
           Referat fra møte i Ask Menighetsråd

Dato Tid Sted 

24.02.2022 Kl 18.00 – 20.00 Kleppestø Barneskole

Fremmøtte: Solfrid Kleiven, Astrid Marie Haugland, Johan Bergersen, Anita Norheim, 
Elseline Ingolfsen 

1) Referat og saksliste/innkalling godkjent

2) Litt fra Fellesrådet:
Overføring fra Askøy Kommune kr. 19 millioner der 72% går til lønninger. Det 
bevilges 4 mill ekstra til støtte til nybygg der mye går til Tveit kirke. 
Prosjektet med å få nye santitæranlegg for Herdla kirke er igangsatt.

-Kirkene på Askøy blir generelt godt vedlikeholdt -Erdal kirke står nå for tur.
-Krav om hjemmekontor er opphevet, - men det tas hensyn til, f.eks 
sorgsamtaler på kontoret i Strusshamn.
-Man sparer også strøm ved å slippe å varme opp kirkene for en kort stund 
(også derfor Solfrid inviterte oss til å avholde dagens møte på hennes 
arbeidsplass).
-Litt utfordringer mtp bemanning fremover da flere av prestene og diakoner 
har hhv pappaperm og studieperm, ungdomsprest David Skutlaberg er spurt 
om å forlenge sitt vikariat
-Ifbm brannen i Florvåg for 2 uker siden er vi glad for at man klarte å ha 
Åpen kirke noen timer dagen etter i Erdal kirke.

3) Evaluering av gudstjenester/arrangement:
Barnegudstjenesten 13.02 – veldig vellykket med 3 -4 veldig aktive og 
engasjerte 6-åringer. Litt utfordrende i disse tider med mye smitte og vi er i 
utgangspunktet få å fordele oppgavene på.
Randi Hovgaard stilte opp og hjalp til, sammen med Johan i teamet. 
Foreldrene som var tilstede ga også uttrykk for å ha hatt en fin opplevelse. 
Syng-med-kveld 17.02. med Hermund Rebnord og Marius Block Laberg på 
cello ble en veldig fin opplevelse, gjør ingenting om man går litt over 1 time i 
dette gode selskap. Vi setter stor pris på at Hermund arrangerer slike 
sangkvelder her i Ask Kirke.



4) FASTEAKSJONEN til Kirkens Nødhjelp tirsdag 5. april blir fysisk 
innsamlingsaksjon i år etter 2 år som digital innsamling.

– Konfirmantforeldre blir bedt om å hjelpe med kjøring og baking, brev blir 
sendt ut

– Dette er ikke kun en konfirmantoppgave, men hele menighetens bidrag, 
så vi må oppfordre mange til å hjelpe

– Plakat på Spar, info på FB
– Liste med navn /roder for å fordele ift egen adresse
– Bestille boller og kringle fra Trigger hvis ingen kan bake noe

til samling etter de har vært ute med bøsser

5) Det er ikke minIstrantordning for dette konfirmantkullet pga pandemien, 
Middag for konfirmantene er utsatt til sommeren, eller over sommeren.
21.august blir det felles «Happening» for alle konfirmantene på Askøy på 
Herdla, her må alle menighetene hjelpe til.
Skaperverkets dag blir markert på en konfirmanttime, ikke i gudstjenesten.

6) PLANTELOPPIS – dato?
Foreslått 21/5 eller 28/5 (inneklemt lørdag etter Kr.Himmelfartsdag)
– ønsker 11/6 som er samme helg som de 2 forgående årene 
Planleggingsmøte 10. mars.  «Må» det være en lørdag?
Må få dato med i neste Amen – frist 16. mars

7) Menighetens årsmøte etter gudstjenesten 27. mars.
VIKTIG: dette MÅ annonseres på minst 2 gudstjenester før, dvs 27/2 og 13/3 i 
tillegg på FB og i Askøyværingen??

8) Kjøkkenet bak i kirken er vasket og ryddet av Randi Hovgaard og Bjørg 
Johannessen på dugnad, dette setter vi stor pris på! De har kjøpt inn nye 
kanner til kaffe og te og kurver til oppbevaring for å få bedre orden i skapene. 
Det kan gjerne sette flere merkelapper på skuffer og skapdører om innholdet.

9) Møblering bak i Ask Kirke og teppet i midtgangen:
Vi har ønsket å gjøre plass for en bedre måte å møblere på ifbm kirkekaffen, 
slik at det er mer naturlig å sette seg ned. Benkene som står feil vei var i 
utgangspunktet ønskes fjernet for å kunne plassere de 4 bordene litt mer 
enkeltvis for å kunne sitte rundt på «småbord».  Men nå har vi en periode satt 
bordene hver for seg, og brukt benkene som noen av sitteplassene. Dette har 
fungert såpass bra at vi avventer litt mtp å fjerne benkene, da det er et stort 
problem å finne lagringsplass for disse, noe som er pålagt oss.
Teppet i midtgangen er veldig skittent og flekkete, spesielt rett innenfor døren. 
Dette har vært forsøkt renset uten hell. Dette har blitt tatt videre til Fellesrådet 
tidligere, men mulig det ikke har vært formidlet eller registert på riktig måte. 
Teppet må skiftes ut, dette er pinlig, ganske synlig idet man entrer kirken. Vi 
ber Fellesrådet om å se på dette, eventuelt om det trengs mer informasjon/
dokumentasjon.



Eventuelt: 
Vi har fått tips om et par personer som kan tenke seg å engasjere seg i Etter 
Skoletid /kor / annet arbeid blant barn. Vi må ta kontakt med disse.

Neste ordinære møte i Ask Menighetsråd er 31. mars.

Gudstjenestene/teamene: 
          Søndag 13. mars   «  11.00   Team 1

    Onsdag   23. mars kl   19.00  Fastegudstjeneste
    Søndag  27. mars  kl  11.00  Årsmøte etterpå

«       10. april   «   11.00  Palmesøndag
«       17.   «      «   11.00  Påskedag
«        24.   «     «   11.00  Gudstjeneste
«        24.   «     «   13.00 Barnegudstjeneste med
utdeling av Min kirkebok til 4-åringene

De neste møtene er: 

 Torsdag     31. mars hos Elseline ev på kontoret i Storebotn 55D  Kl 18.00
 Onsdag     27. april på Ask Omsorgsenter (?)             «  17.30

      «  11. mai på Fromreide Eldresenter       «   18.30 eller 19.00
 Torsdag    16. juni  hos Solfrid          «   18.00

Ask 28.02.22

Elseline Ingolfsen

Sekretær for Ask Menighetsråd


